
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΟΠΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ - ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
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Το Δημοτικό Συμβούλιο

ΕΙΣΗΓΗΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

ΘΕΜΑ: Ορισμός εκπροσώπου του Δημοτικού Συμβουλίου με τον αναπληρωτή του στο Α΄βάθμιο
Συμβούλιο Επιθεώρησης Θεάτρων – Κινηματογράφων κτλ έτους 2019.

Σας γνωρίζουμε ότι σύμφωνα με το άρθ. 11 παρ. 13 του Ν. 2307/95 στο Α΄βάθμιο Συμβούλιο
Επιθεώρησης Θεάτρων – Κινηματογράφων κτλ, που προβλέπεται από τις διατάξεις των Α.Ν.
445/1937 και 446/1937 σε συνδυασμό με τις διατάξεις του Ν. 2026/1992 (ΦΕΚ 43 Α) και της υπ’
αρ. 7004/15/7λβ/21-9-92 απόφασης των Υπουργών Προεδρίας της Κυβέρνησης, Οικονομικών &
Δημόσιας Τάξης, συμμετέχει και εκπρόσωπος του οικείου Ο.Τ.Α. ως Πρόεδρος αντί του
εκπροσώπου της Αστυνομίας, ο οποίος συμμετέχει ως απλό μέλος, και εκπρόσωπος της
Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Θεάματος Ακροάματος ειδικός σε θέματα ασφαλείας των χώρων των
ανωτέρω εγκαταστάσεων. Χρέη γραμματέα του παραπάνω Συμβουλίου εκτελεί υπάλληλος του
Ο.Τ.Α. αντί Αστυνομικού.

Με το υπ’ αρ. πρωτ. Οικ. 505082(3347)/11-10-2018 έγγραφο του Τμήματος Απασχόλησης
και Υποστήριξης της Εκπαίδευσης της Δ/νσης Ανάπτυξης & Περιβάλλοντος Περιφερειακής
Ενότητας Ημαθίας, ζητήθηκε ο ορισμός των ως άνω προσώπων από το Δήμο, με τους
αναπληρωτές τους, για την ανασυγκρότηση του Συμβουλίου αυτού. Επιπλέον, μετά την εφαρμογή
του Ν. 3852/2010 «Πρόγραμμα Καλλικράτης» δεν υφίσταται πλέον υπηρεσία Πολεοδομίας στην
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας και για το λόγο αυτό ζητείται να προταθεί και ένας μηχανικός από
την Υπηρεσία Δόμησης με τον αναπληρωτή του για τον ίδιο σκοπό.

Ύστερα από τα παραπάνω παρακαλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να ορίσει:

α)έναν εκπρόσωπο και τον νόμιμο αναπληρωτή του,

β) έναν μηχανικό από την Υπηρεσία Δόμησης με τον αναπληρωτή του, καθώς και

γ) έναν υπάλληλο με τον αναπληρωτή του ως γραμματέα,

για το Α΄βάθμιο Συμβούλιο Επιθεώρησης Θεάτρων – Κινηματογράφων έτους 2019.
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